

平成 31 年度医学部・看護学部学生募集要項の一部表記の訂正について

平成 31 年度学生募集要項の試験時間の表記を、下記のとおり訂正します。

記

《 訂 正 内 容 》

| 医学部学生募集要項 | | | |
|-----------|-------------------------------------|-------------------------|------------------------|
| 該当ページ | | 訂正前 | 訂正後 |
| P3～4 | 4.選考方法→第2次試験→(2)試験日・試験科目・試験会場→適性検査 | 午前10時20分～午後12時50分(150分) | 午前10時20分～午後0時50分(150分) |
| P8 | | 午前10時20分～午前12時50分(150分) | |
| P17～18 | 5.第1次試験→(3)試験科目と配点→《一般入学試験(前期)》→外国語 | 午前11時10分～午前12時30分(80分) | 午前11時10分～午後0時30分(80分) |
| P23～24 | 5.第1次試験→(3)試験科目と配点→外国語 | | |
| P29 | | | |

| 看護学部学生募集要項 | | | |
|------------|---------------------------|------------------------|-----------------------|
| 該当ページ | | 訂正前 | 訂正後 |
| P4 | 5.試験概要→(3)試験科目と時間割→基礎学力試験 | 午前11時00分～午前12時00分(60分) | 午前11時00分～午後0時00分(60分) |
| P8 | 5.試験概要→(3)試験科目と配点→外国語 | | |

以上